
Lentner Csaba 

Pénzpiacok szabályozása Magyarországon 

A „Pénzpiacok szabályozása Magyarországon" című szakkönyv a pénzpiaci-, a jegybanki-, a 
tőzsdei szabályozással, a bank- és biztosítási felügyelet működésével, valamint a tőzsdei 
bevezetés és az állampapírok szabályozásával foglalkozik. Kiemelt szerepet kap a könyvben a 
pénzmosás elleni szabályozás elméleti és gyakorlati hátterének bemutatása. 

A több társszerzővel írt könyv szakmai hátterét és gyakorlatorientált felhasználhatóságát 
neves közgazdászok biztosítják: Huszti Ernő professzor, Lentner Csaba tanszékvezető, 
Horváth Zsolt a BÉT vezérigazgatója, Forgács Péter a Magyar Államkincstár 
főosztályvezetője, Horváth Andrea a Hungária Biztosító Rt. vezérigazgató - helyettese, 
Seregdi László a PSZÁF ügyvezető igazgató-helyettese. Értékes fejezetek olvashatók Báthy 
Annától, Csonka Judittól a PSZÁF fiatal jogászaitól, Csere Bálinttól az FHB 
osztályvezetőjétől, vagy akár Kolozsi Pál Pétertől, az Institut des Etudes Politiques de Paris 
fiatal kutatójától is. 

A pénztömeg-szabályozás, a jegybanki funkciók bemutatása, a felügyeleti szabályok, a 
tőkepiaci, bankpiaci, biztosítási piaci szereplőkre vonatkozó előírások tételes számbavétele, a 
fejlődési tendenciáik elemzése és az államháztartás finanszírozási feltételeinek egy könyvbe 
való bemutatása tudatos szerkesztői törekvése. Nyilvánvaló ugyanis, hogy a magyar pénzügyi 
intézményrendszer további stabilizálását, az Európai Unió követelményeihez való folyamatos 
közelítését csak a pénzügyi intézményrendszer valamennyi szereplőjének összehangolt 
tevékenységével lehet növelni. 

A Nyugat-Magyarországi Egyetem Pénzügytan Tanszékének vezetője által szerkesztett 
szakkönyv tartalma már az európai uniós pénzügyi térbe illeszkedik, így a magyar pénzpiaci 
szabályozás legaktuálisabb és legkorszerűbb ismereteit tartalmazza. 

Közgazdászok, jogászok részére szakkönyvként, egyetemi hallgatók részére tananyagként 
ajánlható, de haszonnal forgathatják a szakkönyvet a befektetési piacokon, könyvvizsgáló 
intézményeknél és ügyvédi irodáknál dolgozó szakemberek is. 
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